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Денис Штілерман зачищає інтернет від розслідувань про зв’язки Fire Point із мафією Міндіча та фінансовими екосистемами
Monobank й IBOX

На тлі оприлюднення розслідувань про зв’язки Дениса Штілермана з Ігорем
Хмельовим, Тимуром Міндічем та інфраструктурою «Айбокс Банку» та Monobank
розпочалась зачистка інформації в інтернеті. З публічного доступу намагаються
витіснити матеріали, що розкривають мережу фінансових, платіжних і бізнес-
зв’язків навколо Fire Point та пов’язаних компаній.

Ми, своєю чергою, публікуємо це розслідування, щоб зберегти факти та показати
реальні масштаби цих махінацій.

Власник 97,5% ТОВ «Фаєр Поінт» Денис Штілерман заявив, що з 2023 року в компанії
працював Ігор Хмельов — менеджер, який, за його словами, «оперативно домовився»
про будівництво заводу Fire Point у Данії. Після обшуків НАБУ Хмельова звільнили.

Як пише журналіст Володимир Бондаренко, саме Хмельов — ключовий нюанс.
Хмельов Ігор Якович (1973 р.н., Дніпро) разом із Тимуром Міндічем фігурує у низці
компаній: «Танден Груп», «Евентус Менеджмент», «Атлет Буд», «Бренд Стайл»,
TIM&TIM s.r.o. (Словаччина). На оприлюднених плівках він — «Шмель».

Хмельов також мав 10% у "Айбокс Банку", який ліквідували у 2023 році після заяв СБУ
та БЕБ, що банк допомагав учасникам грального ринку ухилятися від податків на
десятки мільярдів.

"Айбокс Банк" обслуговував мережу однойменних терміналів, яка також була
підконтрольна Міндічу й була ексклюзивним агентом з приймання платежів на
картки MONOBANK. Monobank контролює Олег Гороховський — той самий, що
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публічно підтримує інфлюєнсера Лаченкова, який б’є по Єрмаку, якого пов’язують зі
справою Міндіча.

Штілерман також заявив, що Ігор Фурсенко (на плівках «Рьошик») був
адміністратором у Fire Point. Саме він вивіз з Москви колишню дружину Штілермана
з дітьми одразу після гучної статті Kyiv Independent. Журналіст припускає, що саме
про це була фраза «двушка через полторы недели будет в Москве».

Штілерман визнав і знайомство з Михайлом Цукерманом, а гроші він віддав на
зберігання братові Михайла — Алексу Цукерману ("Шугармену").

Обидва брати Цукермани входять до наглядової ради Єврейської Конфедерації
України (Борис Ложкін — Рональд Лаудер).

Усе це вказує на дедалі густішу павутину зв’язків: Міндіч — Хмельов — "Айбокс" —
Monobank — Fire Point — Цукермани.

1. Торгові марки IBOX прив’язані до фірми з людьми Міндіча
Свідоцтва на торгові марки, пов’язані з терміналами "АЙБОКС", належать ТОВ
«ПЕЙБОКС». Власниця компанії — Стоянова Людмила Гаврилівна (1971 р.н., Дніпро).

Стоянова одночасно є:

https://antikor.info/gallery/23.11.2025_1/15.jpg
https://antikor.info/gallery/23.11.2025_1/15.jpg
https://antikor.info/gallery/23.11.2025_1/16.jpg
https://antikor.info/gallery/23.11.2025_1/16.jpg


 10 квітня 2026 г., 16:22      Переглядів: 2489  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

- керівником ПП «ЕСТЕР-94», що належить Стеллі Міндіч, матері Тимура Міндіча;

- ревізором у ПрАТ «ЦЕНТРЕЛЕВАТОРМЛИНБУД», де головою наглядової ради
значиться Міндіч.

Таким чином, маємо чітку ланку:
торгова марка IBOX → ТОВ «ПЕЙБОКС» → Стоянова → родина Міндіча.

2. Заявки на ТМ IBOX оформлені на іншу компанію, якою керує директор Міндіча
Заявки на торгові марки IBOX належать ТОВ «АЙБОКС», керівник — Чекмарьов Олег
Сергійович.
Чекмарьов — одночасно директор компанії «МЕГА БРЕНД», власником якої є Міндіч.

Це формує другу лінію зв’язку: ТМ IBOX → ТОВ «АЙБОКС» → Чекмарьов → Міндіч.

До ліквідації "Айбокс Банку" у 2023 році ця мережа платіжних терміналів залишалась
єдиним офіційним агентом із приймання платежів на картки Monobank.
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